

ЦРНА ГОРА ОПШТИНА ПЛУЖИНЕ ПЛУЖИНЕ					
Примљени	Орг. јединица	Класификација	Редни број	Прилога	Вриједност
	03		498		

ИНФОРМАЦИЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ОБАВЕЗА ЕПЦГ АД НИКШИЋ ПРЕМА ОПШТИНИ ПЛУЖИНЕ У 2023. ГОДИНИ

Конкретна реализација обавеза Електропривреде Црне Горе АД Никшић према општини Плужине у 2023. години била је на минимуму. У првом дијелу године остваривана је интезивна појединачна комуникација са представницима и руководством ЕПЦГ АД Никшић, телефонска комуникација и писана комуникација путем поднесака, али није дошло до одржавања састанка и поред више упућених захтјева од стране представника општине Плужине. У другом дијелу године, одржан је састанак са представницима ЕПЦГ АД Никшић на којем је заједнички констатовано неоправдано кашњење у реализацији обавеза, али је том приликом исказана најбоља намјера Представника ЕПЦГ АД Никшић да се конкретније и одговорније односе према обавезама преузетим Уговором ових субјеката бр. 01-1278 од 15.12.2010. године.

Учесници састанка су се усагласили:

- да се формира заједнички Радни тим од стране представника ЕПЦГ и општине Плужине који ће комуницирати на дневном нивоу и одржавати састанке на недјељном нивоу.
- да се сваког првог четвртка у мјесецу одржи састанак на којем ће присуствовати Предсједник Одбора директора ЕПЦГ и Предсједник општине Плужине и анализирати динамика реализације обавеза ЕПЦГ према Општини.
- да се расписивање јавног позива за извођење радова на Кружној саобраћајници фаза 2 изврши најкасније до 30.04.2024. године, а да се рок за извођење радова прецизно дефинише у сарадњи са пројектантом и ревидентом.
- да се расписивање тендера за пројектовање и изградњу колектора за отпадне воде са пречистачем завршити до краја децембра 2023. године.
- да се расписивање тендера за пројектовање и изградњу уређења паркинг простора, трга испред Општине, обале језера, паркинга код нове зграде и фудбалског терена заврши до 01.06.2024. године.

Представници ЕПЦГ и општине Плужине су усвојили спецификацију за дробилично постројење. Расписивање тендера за набавку истог спровешће се до краја децембра текуће године.

ЕПЦГ АД Никшић ће у својим финансијским плановима за 2024. годину планирати адекватан износ средстава за реализацију пројеката дефинисаних Уговором, како се ни на који начин на би угрозила планирана динамика њихове реализације.



ПРЕДСЈЕДНИК
Слободан Делић, с.р.